

NEWS RELEASE

2024年10月3日 株式会社クラレ

リサイクル原料を使用した人工皮革〈クラリーノ®〉×プラスダイアナ サステナブルなスニーカー向けの人工皮革を共同開発

株式会社クラレ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:川原 仁、以下クラレ)とダイアナ株式会社(本社:東京都渋谷区、取締役社長:桜山 正、以下ダイアナ)は、ダイアナが展開するスニーカーブランド「プラスダイアナ」向けの人工皮革〈クラリーノ〉を共同開発しました。この〈クラリーノ〉のベースとなるマイクロファイバー不織布には国内で回収されたペットボトルを一足あたり 3.6 本分再利用しています。天然皮革のような質感や色味と、持続可能性を兼ね備えた人工皮革です。

「プラスダイアナ」向け〈クラリーノ〉が、アッパー材に使用されているスニーカー。 2024 年 9 月 4 日より発売中。









■人工皮革〈クラリーノ〉について

〈クラリーノ〉は、1964 年にクラレが開発した世界初の人工皮革です。天然皮革の構造と性能を、化学の力で再現しています。優美な外観、軽くてしなやか、水に強い、手入れが簡単などの特長により、ランドセル、靴、手袋、衣料、インテリアなど、幅広い分野で用途を拡大してきました。

原料に再生 PET 樹脂を使用した製品や有機溶剤を使用しない製造方法で生産した製品など、環境にやさしい〈クラリーノ〉も展開しています。

■プラスダイアナについて

レディースシューズ"DIANA(ダイアナ)"のスニーカーブランド『+diana(プラスダイアナ)』。

スマートなスタイルに遊び心をプラスした、「大人らしく」「女性らしく」「スタイルよく」履けるファッションスニーカーを 豊富なラインナップで展開しています。

オフィスでもプライベートでも、シーンを越えて自分らしいファッションで今のライフスタイルを楽しむ、大人の女性のためのスニーカーブランドです。

【ダイアナ株式会社 概要】

取締役社長:桜山 正本社:東京都渋谷区

事業内容:婦人靴・ハンドバッグを中心としたオリジナルブランドの販売・商品企画、海外有名ブランド商品の

輸入·販売 設立:1953 年

URL: https://www.dianashoes.co.jp/